

灌南日报

中共灌南县委员会 灌南县人民政府
中共灌南县委宣传部

主办
承办

第1660期

2018年9月30日 星期日
农历戊戌年八月廿一

GUANNAN DAILY

<http://www.中国魔术之乡.cn>

<http://www.灌南日报.com>

携手共创灌南发展美好新时代 灌南发展大会顺利召开

市委书记项雪龙致辞 县委书记李振峰作主旨演讲 代县长任瑜主持大会

本报讯 金秋九月，硕果飘香，海西大地处处洋溢着丰收的喜悦，涌动着发展的激情。9月29日，灌南发展大会在位于硕项湖畔的灌南中等专业学校隆重开幕。市领导项雪龙、王东升、董春科，县领导李振峰、任瑜等，与曾在灌工作、生活的各级政界领导、军旅英才、科技精英、工商名流、文艺才俊、海工工匠、先进模范、中国好人江苏好人代表、历任县四套班子领导、国际友人以及灌南各界职工、群众代表等3500多人一起参加大会，共叙浓浓乡情，共商发展大计，共绘美好愿景。

上午9时，大会正式开幕。市委书记项雪龙发表了热情洋溢的致辞。项雪龙说，此次灌南发展大会，不仅是灌南的一件大事，也是场发展的盛会。近年来，灌南上下认真贯彻市委市政府决策部署，紧紧依托资源禀赋优势，始终坚持工业强县、富民为先，克服基础薄弱、制约较多等困难，团结拼搏、艰苦奋斗，扎实推动县域经济发展，产业规模不断壮大，城乡面貌日新月异，群众生活持续改善，经济社会取得了长足发展与进步。在追赶跨越的征程中，灌南广大干部群众展现出了不甘落后、勇争一流的志气追求，敢闯敢试、负重奋进的担当精神，务实苦干、克难攻坚的优良作风，无不让人深受感动、倍受鼓舞。可以说，灌南的发展实践，就是连云港全市发展实践的生动缩影；灌南人的精神风貌，就是连云港各级干部群众的真实写照。

项雪龙表示，灌南是连云港发展大局的重要组成部分。市委市政府始终高度重视灌南的发展，也将一如既往支持灌南的各项事业。他希望灌南深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，以建县60周年为新的起点，再接再厉、拼搏奋进，积极迈出改革开放新步伐，努力开创事业发展新局面，争做“高质发展、后发先至”排头兵，为建设“强富美高”新港城作出更大贡献。

西藏自治区人大常委会原党组副书记、副主任周春来，中国科技产业化促进会理事长、深圳市海博科技有限公司董事长惠小兵作为嘉宾代表分别进行了致辞。周春来说，作为一个灌南人，始终关注着家乡的新发展新变化。近年来家乡的发展令人振奋。相信在新的伟大征程中，灌南县委县政府一定能够团结带领广大群众抢抓机遇，实干苦干，“强富美高”新灌南一定能够如期实现。惠小兵说，这片土地是拥有红色基因的革命老区、取得巨大进步的美丽故乡、是充满生机活力的发展热土、是需要合

力共建的幸福家园。他将一如既往地情系老区、情系故乡、情系发展，竭尽全力多做推动家乡发展的事情，与家乡人民共同奔赴高水平全面小康社会。

李振峰在开幕式上发表了题为《携手共创灌南发展美好新时代》的主旨演讲。他饱含深情地说，灌南像一本厚重史书，谱写了砥砺奋进的发展华章。灌南是深受大自然馈予的好地方，衔云台、抱黄海、地接江淮，气候宜人、水土丰茂、沃野千里，流淌了千百年的盐、灌二河，通江达海，融古汇今。历经2000多年海西故国的历史积淀，1958年，经国务院批准灌南县成立，海西大地从此掀开了新的篇章，灌南发展从此开启了新的纪元。在历届县委县政府的领导下，灌南人民勇立潮头、奋发前行，闯出了一条具有鲜明特色的区域发展路子。“十三五”以来，县委县政府精准谋划新一轮发展思路，大力弘扬“尚德守信、开放包容、务实创新、担当奉献”的新时期灌南精神，全面提升工作标杆，强力突破重点难点，掀起新一轮跨越发展、崛起振兴的热潮，取得了让

群众获得感、满意度不断提升的显著实效。当今的灌南，积极响应中央、省市“高质量发展”要求，紧紧围绕“高质发展、后发先至”主题主线，明确“四个翻番、两个赶超、一个显著前移”的三年奋斗目标，开启了加快建设“强富美高”新灌南、高水平全面建成小康社会的新征程。李振峰说，灌南有一方灵韵水土，孕育了一代又一代优秀儿女。灌南依水而生、因水而兴，人文积淀深厚，贤士名人辈出，是一方充满灵气的土地。在这片土地上，一代又一代勤劳智慧的灌南人，演绎了一个又一个跨越时空的传奇故事，接续推动了寻梦、追梦、圆梦的历史进程。建县以来特别是改革开放以来，在社会主义现代化建设中不懈奋斗的灌南籍专家学者、先进模范、能工巧匠更是不胜枚举。今天的灌南人，是灌南历史上人才辈出、群英荟萃的生动写照。我们将以此次发展大会为契机，以聚才的良方铺就更实的纳贤之路，以容才的诚意打造更优的营商环境，以爱才的诚意搭建更好的创业平台，努力集聚更多的

人才在灌南投资兴业、施展才华、筑梦圆梦。

李振峰最后说，灌南是一个温馨的家，让我们汇聚磅礴力量共同筑梦。他希望参会嘉宾们能更加热切地关注家乡发展、更大力度地参与家乡建设、更广范围地传播家乡声音，汇聚起强大的合力，把共同的家园建设得更美、发展得更好，让灌南这片有底蕴、有活力、有梦想的热土，创造出新的奇迹、实现新的腾飞。

据了解，此次发展大会围绕“汇聚灌南，共筑梦想”主题，安排了一系列内容丰富的活动。大会期间举行了乡村振兴、五龙片区开发、食用菌产业发展等三个不同主题的发展报告会、一场重大项目签约仪式、为中国工程院李玉院士工作站揭牌、菌菇美食节美食展评、城乡行等活动。参会嘉宾还观看了“改革开放40周年·奋进逐梦60载”灌南发展成就展和主题宣传片《筑梦灌南》。(王月 许士勇 赵占成 尤子龙)

图为大会现场。(孙君明 许士勇 赵占成 尤子龙 摄)



筑梦灌南 有您更精彩

就是灌南发展的强大力量。家乡的发展需要您关注参与，家乡的风景希望您驻足常看，实现“高质发展、后发先至”，所有灌南人都是不可或缺的一分子，让我们汇聚起强大的合力，为灌南发展多建诤言、多谋良策、多出实招，扩大朋友圈、画好同心圆，把共同的家园建设得更美、发展得更好。

灌南的发展已经跃上了新的平台。曾经贫穷落后的灌南正在发生着激动人心的变化，奋进的灌南人用生动的实践叙述着“春天的故事”，闯出了一条具有鲜明特色的区域发展路子。

“十三五”以来，县委县政府精准谋划新一轮发展思路，大力弘扬“尚德守信、开放包容、务实创新、担当奉献”的新时期灌南精神，全面提升工作标杆，强力突破重点难点，掀起新一轮跨越发展、崛起振兴的热潮。

灌南的发展需要激发人才创造力。

市的成长；一条条四通八达的路，一座座飞架东西的桥，都在追逐着的城市梦想，勾画着城市的未来；全县域美丽乡村、特色田园乡村建设让农民的生活习惯、生活环境发生了驟变，昔日的小城，早换上了新衣装。

棚户区改造、精准扶贫、“263”专项行动、教育、卫生、文化等民生事业发展成果越来越普惠广大民众。“热爱灌南、奉献家乡”主题活动，汇聚了所有灌南人的智慧力量，充分激发了共建美好家园的炽热情怀。

灌南的发展需要激发人才创造力。

灌南的发展需要激发人才创造力。</p